

ΕΦΤΑ ΧΡΟΝΙΑ "ΚΡΑΤΟΥΣ" ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΚΥΠΡΟ

Συμπληρώνονται φέτος στις 15 Νοεμβρίου, 7 χρόνια από την ανακήρυξη της "Τουρκικής Δημοκρατίας της Βόρειας Κύπρου". Ο κ. Ντενκτάς και η 'Αγκυρα με την κάλυψη των στρατευμάτων κατοχής κατάφεραν τότε ένα ακόμα κτύπημα ενάντια στην Κυπριακή Δημοκρατία, το ισχυρότερο μετά την εισβολή του 74. Κύριος στόχος τους να καταστήσουν το κατεχόμενο τμήμα της πατρίδας μας Τουρκική επαρχία και να χωρίσουν τους Κυπρίους σε "Βόρειους" και "Νότιους".

Ο κ. Ντενκτάς διακήρυττε τότε ότι η ανακήρυξη θα έφερνε την ευημερία στους Τουρκοκύπριους, που θα ζούσαν πλέον ελεύθεροι και ασφαλισμένοι στο δικό τους " κράτος.

Όμως το νέο "κράτος" κάθε άλλο παρά ευημερία και ασφάλεια έφερε στους Τουρκοκύπριους. Εκείνο που έφερε ήταν την στρατοκρατία (35,000 Τούρκοι στρατιώτες), την εκμετάλλευση (Οικονομική αυτοκρατορία Ασίλ Ναδίρ) την τρομοκρατία (απειλές και βομβιστικές επιθέσεις ενάντια στους ηγέτες της αντιπολίτευσης). Ταυτόχρονα οι Τουρκοκύπριοι συμπατριώτες μεταναστεύουν σε μεγάλους αριθμούς για να απαλλαγούν από την Ντενκτασική ευημερία, ενώ την θέση τους παίρνουν έποικοι από την Τουρκία που έρχονται κατά χιλιάδες και που πλησιάζουν πλέον σε αριθμό τους Τουρκοκύπριους. Όμως ο ίδιος κ. Ντενκτάς φαίνεται να είναι ~~να~~ ικανοποιημένος, αφού με τις ψήφους των εποίκων πάει να είναι ο ισόβιος "Πρόεδρος" της "Τ.Δ.Β.Κ."

Τα κατάχικα δεδομένα δεν είναι εύκολο να ανατραπούν. Τα άρματα του Αττίλα κλείνουν για την ώρα τον δρόμο για την επανένωση της πατρίδας. Όμως είναι αρκετά που μπορούν να γίνουν σε συνεργασία με τους προοδευτικούς Τουρκοκύπριους. Εκείνους που αφήφούν την τρομοκρατία του κ. Ντενκτάς και αγωνίζονται για μια ενωμένη Κύπρο. Εκείνους που λένε όχι στην κατάργηση των διαβατηρίων και στην ένωση με την Τουρκία. Εκείνους που βλέπουν κοινό μέλλον με τους Ελληνοκύπριους στην ενωμένη Ευρώπη. Εκείνους που φοβάται η Τουρκοκυπριακή ηγεσία και προσπαθεί να τους κατατρομοκρατήσει με πράξεις βίας.

Η Κύπρος είναι πατρίδα και των Ελληνοκυπρίων και των Τουρκοκυπρίων. Όλοι οι Κύπριοι είναι κάτοικοι της ίδιας χώρας και οι Τουρκοκύπριοι δεν χρειάζονται ένα ξεχωριστό κράτος για να ευημερήσουν. Όμως για να επιβιώσει το Κυπριακό κράτος, χρειάζεται την υποστήριξη και την νομιμοφροσύνη των πολιτών του.

Κανείς δεν ζητά από τους Κύπριους να γίνουν λιγότερο 'Ελληνες, ή λιγότερο Τούρκοι επειδή κατοικούν στην Κύπρο. Εκείνο που τους ζητείται είναι να συνειδητοποιήσουν πως είναι πάνω απ'όλα Κύπριοι πολίτες. Και με το να είναι κανείς πολίτης της Κύπρου δεν γίνεται λιγότερο 'Ελληνας ή λιγότερο Τούρκος στην εθνικότητα.

Χωρίς να παραβλέπονται οι δυσκολίες από την αρνητική στάση της Άγκυρας και του κ. Ντενκτάς - που μερικές φορές φαίνονται ανυπέρβλητες - το μέλλον όλων των Κυπρίων και των δυο κοινοτήτων βρίσκεται σε μια ανεξάρτητη Κυπριακή Δημοκρατία, ένα κράτος ενωμένο για όλους τους κατοίκους του. Η "Τουρκική Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου" είναι ένα τεχνητό κατασκεύασμα που δημιουργήθηκε για να μπορεί η Άγκυρα να ελέγχει τους Τουρκοκύπριους και να τους χρησιμοποιεί για την εξυπηρέτηση των δικών της συμφερόντων. Ένα κράτος που δεν προορίζεται να επιβιώσει, αν πολιτευτούμε σωστά.

ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
14.11.1990